

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.09.2015 13:50:20

формирования заключения врача: 03.09.2015 15:38:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/293142/answer/293143>



Заключение врача

Посев надо делать не только с кожи, но и из спермы. И после лечения надо выждать не менее 14 дней для повторного анализа.